

Види контролю і система накопичення балів

При викладання курсу «Біохімія» використовуються такі види контролю:

- міжсесійний контроль (попередня перевірка, поточна перевірка, тематична перевірка);
- поточний контроль;
- підсумковий контроль:
- тестові завдання до екзамену;
- екзамен.

Розподіл балів, які отримують студенти

Поточний контроль знань		Підсумковий контроль		Сума
Поточна атестація №1	Поточна атестація №2	тестові завдання до екзамену	Екзамен	
Розділ 1	Розділ 2			
30	30	20	20	100

Види контролю і система накопичення балів

	Вид контрольного заходу /кількість контрольних заходів/ кількість балів	Кількість контрольних заходів	Кількість балів за 1 захід	Усього балів
1	Самостійне проходження тесту за матеріалом Розділу 1,2, у системі електронного забезпечення навчання ЗНУ за темами 1-16 (за умови виконання тесту не менше ніж на 30%. Кількість спроб - 1. Час обмежено – 30 хвилин)	12	2	24
2	Контрольне тестування за вивченим матеріалом курсу з розділу 1,2 за темами 1-16 та контроль виконання практичного завдання (в письмовому вигляді)	12	3	36
ПІДСУМКОВИЙ КОНТРОЛЬ				
	Екзамен. Контрольне тестування за вивченим матеріалом усього курсу у системі електронного забезпечення навчання ЗНУ(за умови виконання тесту не менше ніж на 30%. Кількість спроб - 1. Час обмежено – 60 хвилин)	1	20	20
	Екзамен. Відповідь на екзаменаційні запитання (в письмовому вигляді).	1	20	20
	Усього	26		100

Шкала оцінювання: національна та ECTS

ЗА ШКАЛОЮ ECTS	За шкалою університету	За національною шкалою	
		Екзамен	Залік
A	90 – 100 (відмінно)	5 (відмінно)	Зараховано
B	85 – 89 (дуже добре)	4 (добре)	
C	75 – 84 (добре)		
D	70 – 74 (задовільно)	3 (задовільно)	
E	60 – 69 (достатньо)		
FX	35 – 59 (незадовільно – з можливістю повторного складання)	2 (незадовільно)	Не зараховано
F	1 – 34 (незадовільно – з обов'язковим повторним курсом)		

Критерії оцінювання

Курс дисципліни «Біохімія» розбито на 2 контрольних модулі. Кожний модуль має ряд поточних контрольних заходів і закінчується підсумковим модульним контролем, обов'язковим для студента. Підсумковий модульний контроль проводиться у формі *заліку*.

При проведенні поточного контролю оцінюються: результати тестування, виконання письмових завдань під час проведення контрольних робіт, захист звітів, виконання індивідуальних завдань, розв'язання практичних ситуаційних задач.

Поточний контроль – 30 балів, які студент отримує під час практичних (семінарських) занять.

Теоретичні та практичні питання оцінюються:

3 бали – відповідь бездоганна за змістом, формою та обсягом. Студент вільно володіє матеріалом: при відповіді показує досконале знання навчальної літератури, наводить власні міркування, робить узагальнюючі висновки, використовує знання з суміжних галузевих дисциплін, доцільно використовує матеріал при наведенні прикладів.

2 бали студент відповідає по суті питання і в загальній формі розбирається у матеріалі, але відповідь неповна і містить неточності,

порушується послідовність викладення матеріалу, виникають труднощі у наведенні прикладів.

1 бал студент лише в загальній формі розбирається у матеріалі, відповідь неповна і неглибока, лише частково розкриває зміст питання. Студент дає недостатньо правильні формулювання, порушує послідовність викладення матеріалу, відчуває труднощі при наведенні прикладів.

0 балів – відповідь відсутня.

Складання тестів. Тестові завдання містять 1 правильну відповіді з п'яти наданих. Студент отримує 1 бал за кожне правильно позначене тестове завдання та 0 балів – при помилковому позначенні відповіді.

За участь в науково-дослідній роботі, олімпіадах, конкурсах, написанні і захисті реферату студент може добрати до 30 балів модуля не більше 5 балів із розрахунку:

5 балів – за технічне виконання і за правильну, повну відповідь на питання теми реферату;

4 бали – за технічне виконання і за відповідь з неточностями, нечіткими визначеннями понять;

3 бали – за технічне виконання і з неточними, неповними відповідями, непослідовним викладом матеріалу, неправильними формулюваннями і визначеннями термінології.

Підсумковий контроль містить:

- тестові завдання до екзамену;
- екзамен.